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20ONTT ATFIARIAT 200D MRS WZoW 40.0 g I FOLBHIR. 0.95 g mL~!

TROTICWTT TR, Bodwent 135.0 g SO, ) 250 K IQ  0.82 atm  2.3BIY,
STIF LIVTHR, BDOATN 40.5 g AWPHW. YAOT #ReRT Ted0Id gmol ~1TY

(T8 : R=0.082L atm K~ mol 1)

Question:
Al35
Bl 50
|75
D| =135

Q:63
Topic Name:Chemistry-Section A



ItemCode:101033

BBRBRT JOIRLT 33¢ BRTT FIOD SR 1y DI 4de BRTT FEOD IR 1,

Question: ©oen

A9
1'4— EI'?’
P16
1'4— EI'E’
¢c 3
1'4— Zr3
P4
1'4 §r3
Q:64

Topic Name:Chemistry-Section A
ItemCode:101034

BINT BOIR NI, Zoneda.

+ - 2~
05,05,05,0,

DOFOD WOTTNTYN BOCIRT HORORT, 0A.

Question:

A 22— - +
Oy, <0, <0; <O,

B

= 2= +
Oy <0y <0y <Oy
c - 2 - +
Oy, <0y <0y <05
D s + Y
0, <0y, <0y <Oy
Q:65

Topic Name:Chemistry-Section A
ItemCode:101035

oE
[ﬁl, 8 QA TS OTFERINY®, JeRT.
1104 2xdlr> (.13 702 0.2 %104

9Q E 030 DTS WO (emf) SNT. ST odeen; AW dReImn evToiReNILD
BeL0R EReINYY cIRYTE TBF, W0 ?

Question:
AlA
B

B
Cle
D



Q:66
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode: 101036

+1 Yoz e %@Oﬁ)@?ﬁd&ﬁ Moz 13 T oSNy JOOIRT %dmgmwmi 304

Question:

A Al<Ga<In<Tl
B TI<In<Gac< Al
C Al<Ga<Tl<In
D Al<Tl<Ga<In

Q:67
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode: 101037

ISR HTE ﬁ?e@ﬁﬁ%f?iql BRTEUONT.

Bewd I: 1Qonsy 8¥EE T, ¥R AG° SRoDNDS Cremn ¢ &, IRL AG
BRODVZYTEOT T Egpcﬁé’ BRODT.

Sewd I : aQonay 530 I¢R0RY QOAT ST B, WOLER@®S Seewmm). EE weedmtng
VT SRTT BT TR, STIXFHW YT

D ée@éﬁ@mi TOneda, e&:%o:a" BRTTT w%cﬁdabi Eﬂoﬁ%ﬁ%'f@; S04,

Question:

A Bewd 1 ) Bevs 11 ORI,
B Rew 1 2y Bewd 11 N3,
C Revd I 10 =538 Bed 11 BTN,

D FBewd I TN $Ts Sewd I KO a0,

Q:68
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode: 101038

00T FoPOD, WL

(1) ORF P
(2) Z© PES

- B +
2HS0, (aq) > 2HSO, + 2H'+ A

110K 3¢ 9033, A § TS WBFOLY Q0 &eesY -

Question:
A 104°
B | 111.57
C|90.2?

D|111.0°

Q:69
Topic Name: Chemistry-Section A



ItemCode: 101039

TR0 LoD BOIPT T :

Question:

A Be >Mg >Ca > Sr
B Sr>Ca> Mg > Be
C Be>Ca>Mg>6Sr

D Be>Ca>Sr> Mg

Q:70
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode: 101040

O 16 H¢ TRIVNL YLOLNTITT éé@éwfﬁ%‘) TR WOmNY JO0IRT T0w) :

Question:
A H,S < H,Se < H,Te < H,0
B H,0 < H,S < H,Se < H,Te
€ H,S < H,Te < H,Se < H,0
D H,Se < H,S < H,Te < H,0

Q:71
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101041

89N B03H0HRY, TONE3R
A+830 — B (0D 90T
B 03% P-H 0OoBIYT FoITHE SERessmond, A ok :

Question:
A 29 P,
B gom P,
€ P04
H,PO,

Q:72
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101042

FOEON T[IOINTOWOT WREBNE BWT S803POFODY ATOL (WRIRY) BPEEEY :

Question:

A CIONO,

B HOCI
Cl€la

D|@GH,

Q:73
Topic Name:Chemistry-Section A



ItemCode:101043

IS TR aﬁ‘e@ér{@m‘l BRTEOONT.

Beet I: CRer’s T0egodQ mwodas Fookndn) SHiend’ W AOT aTde TRoOTT,
RRCRODTT FodpeHFets YOLRMITYT.

@ewd I1: 2omd Fed JHRmT I, IOT 206BR MIODLH FOoINTTY F0BWOTT,
AReRODTT WOTY (MRTTQY) WwHcdRenant ByR ZecRODST Foiooss
RpeRobar FodreRohdenm, D538 NaCN 308 Na,S 8ommwb.

pefslovvpin e:'fo:"}%od)mi =0R :

Question:

A Bewd 1 ) Bewd I TR,
B Hewd 1 3, Bewd 11 3TN,
C Bewg I %0 o8 =53 Bewd 11 gmond,

D HBewd 1 TN S0 Bewd I X0 o0,

Q:74
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101044

(C;H5-0,), —¥ [X] - 2C¢Hs + 2CO,

Boeor $oHONT, BFILREY WP, DHRSF X B, WSTREA.

Question:

A 0O
Cotis— €@

B 0
et~ C—0®

c 0
CHe~ - o}

D 0
CoHe~ - O-

Q:75
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101045
MgBr
@) O

I I H.O
+ CH3-C-CH,—C-CH, 2

J'A! .l"BJ'

TRND I,

v
4

MgBr

0eQ0R 30ITWIePOD, TONEY T, B oy, M.

Question:



A OH

HO \g CH,

CH,
B OH

OH
¢ OH
C

H

3C

H,;C OH
H,C H,
Q:76

Topic Name:Chemistry-Section A
ItemCode:101046

FSNIPNYY PR ©OF YRS ©03 BR0OT ?

Question:

A (@)
&O

B O
: Ne)



Q:77
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode: 101047

BROOT TBINYY oD WF03 AT YIRS YVOLDTIVTRHT ?
(9 Me 03 —CH;®na)

Question:

COOH

Q:78
Topic Name: Chemistry-Section A



ItemCode:101048

TOOOT MEANTY O TR BOTON TOOIPNT ?

—

A)  BReTRIIT -T-S
B

y
L

TORLBTEE WIVFR-FOOT - 6, 6

—

C) PuoRe-Joa-6,6

.

D) wgug W TRERND-E30D e

_—

E) BeeSeemmdmo’-enme-N
Do3RT GOH,0NT, GO :

2L

Question:

A (A), (B) &3 (C) Asd X0 wodawy)
P (B), (C) &2 (D) risd XO aTH)
€ (A)(C) &3 (B) Asd X0 wodTH)

P (A), (B) @ (D) nsh 8O LI

Q:79
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101049
89N 030 BROHIH) VLTI, ZAXD NWIBHTED (TRAOTE) ?

Question:

A oI

P oashude

C tox

D HTWRF (BT

Q:80
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode: 101050
et wodoosd MHmeEs QFeRse TOI FoWORHATOZ FYNT 03T BePIoD JWTNY ?

Question:

A QT TRHeNS ﬁo@%ﬁ@ FEOTOWWD zae;aﬂcﬁ YVOMTay) YLOEIRMOR)TN.

P Jeedlon’ B ooNsH $TRH0T YOTTE) YORRTIET.

=

€ som moseter®y) [Fe (H,0)s(NO)]SO, ©hd.

OJERTIT, T H,S0; JR0OM BTN SWIOW WHRB BRNA (FRI)
RENBOIPMOBIIR.

Q:81
Topic Name:Chemistry-Section B



ItemCode:101051
DPTST TREIFTON TLIJTFYN

CH,OH(I) + %Oz(g) — COs(g) + 2H,0(1)

27°C 89 oow ﬁéeﬁﬁ-eameéso*‘aocﬁ BRTT BPRTN AENROIPT ToDT BRSTH)
726 k] mol "' &nd. 0000 TFS 20medodn —xkjmol~!, ond. FomTd ok :

(@8 : R=83JK ! mol~1)

Question:

Q:82
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101052

WwOTH 0.5 3eswomo a‘ira—ésaéﬁuodam‘ é@edéc«s‘ ooy —0.24°C 39 aﬁ@eﬁdmrﬁa@%@cﬁ).
BRERAONO BRI JeT@OT QOSBRI . (WpF FoLR BRODR)
(RedT Hpene® BDAZ oD 1.80 K kg mol~! DB KCl & Bpeend’ Todokw
74.6 g mol~1 ©AT)

Question:

Q:83
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101053
50 mL Rﬂmw 0.1 MCI—I3COOH c_\'bul 0.1 M NaOH eﬁd&% éﬁdﬁgﬁtﬁz‘a ZPEeNE. 25 mL NaOH

o, Fedamen, meRed pH & IPOF) x107% (Sweer FoLBR SeoBR)
[G% : pKa (CH,COOH)=4.76]

log 2=0.30
log 3=0.48
log 5=0.69
log 7=10.84
Question: 108 11=1.04
Q:84

Topic Name:Chemistry-Section B
ItemCode:101054

20T FRALNY TOXT [SFRCUOT A W) B ¢ T3 IR, 0N, AR B
RY WHoF oI0Ned 30N 100s D) 505 BNE. ) QY FTITORT TTS0UOT BN FeNES.
A 3 mOZ0R0 B NOZ Tow), WAL demrd® AIoD AgoT,

(3 : In2=0.693)

Question:

Q:85
Topic Name:Chemistry-Section B



ItemCode:101055
300K 303 1 30 8333 20 g I, H, 0don, 25g ST MUEDT HRch wHed

©RIRART. T3 MR oPIRFETT HNeG wHINTBOIPMT WAVT MITR)

il

(B8 : R=0.083 L25o0° K~ ! mol ™)

Question:

Q:86
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101056

BRIDTZNYY, IIRODTFS ©Z08 JFpReoNTT B T oo [ Foodeod DHIT
BPOZ V05 V0, 2 V,0;4 B.M. (R0ewT Bpeer Fos3)

Question:

Q:87
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101057
DepTHE FoserarnwQ CoCly4NH,, NiCl, 6H,0 w3 PtCl,2HCI, cSmmd 963 AgNO,

SRODA JEFA 2 BReoNYRD, AgCl DT HoJerdr s FRore IR T0Ie0D DHIX
cﬁ@@é@ B.M.

DaneIn Jees Foas
S

Question:

Q:88
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101058
030 g 3T, DT FOOMTY Terer TeAWR 020 g FX) BREST BEE T DD

0.10 g S5 DT> BRI, 8RN THoDT FOoINITIE JedEomotd Fowr o

(e TpedF Kod)

Question:

Q:89
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101059

BOOINE P oD, BwFe HNO; S200n S13e80r0nieeamon QTR AWPONNH (A) )
(B) w03 omdmey. 83 ABRONATE, YN SIADIOOT 3eTFBICONT. FB[ION (A)
(B) nisb B=oeoN ©mOB0T B PoZ00dE HREART WORNYI, SR, Foodns (P)
o T HNO,; 3001 S[EFa F¢h Roodnd 'C TWe o Je@BW. BoodnE ‘C' 3¢
BOWWT BT /1Y :q‘oajéodw/ﬁ%fo

Question:

Q:90
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode: 101060

RNA ©¢ [398 80mWME TIHRow wwotemdx SKFiectimsy omumE SiwT
TTBI0EDN G ﬁo;ﬁéoz’m

Question:



